Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

PASSED AND ADOPTED this

Adopt Resolution Recognizing Honoring **Mya Pop** as the Third Recipient of the Monterey County Youth Poet Laureate by the Arts Council for Monterey County.

WHEREAS, Mya Pop is a Sophomore at North Salinas High School, with a GPA of 4.1; and

WHEREAS, Mya Pop is the recipient of the Monterey County Poet Laureate by the Arts Council for Monterey County, with a one-year term starting in 2025; and

WHEREAS, The mission of the Youth Poet Laureate is to elevate poetry in the awareness of Monterey County residents and to help celebrate the literary arts, serve as an advocate for poetry, literature, and the arts, lead a community project that makes poetry more accessible; and contribute to Monterey County's poetry and literary legacy; and

WHEREAS, Mya Pop serves at the Salinas Youth Poet Laureate for 2024-2026; and

WHEREAS, Mya Pop is the President and Founder of North Salinas High's School Poetry Club; and

WHEREAS, Mya Pop will elevate the exposure, participation and celebration of poetry in Monterey County through the lens of the people.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the County of Monterey Board of Supervisors, on behalf of the County and all residents thereof, hereby, recognize and honor **Mya Pop** as the 2025-2026 recipient of the Monterey County Youth Poet Laureate by the Arts Council for Monterey County.

day of

	day or	, 2023, by til	ic following vote,
to wit:			
AYES:			
NOES:			
ABSENT:			
I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of	f Supervisors of the	e County of Monterey,	State of
California, hereby certify that the fore	going is a true cop	y of an original order o	f said Board of
Supervisors duly made and entered in	the minutes thereo	f of Minute Book	_ for the meeting
on, 2025.			
Dated:			

Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California.

2025 by the following vote

By		
	Deputy	